

浪漫七夕



浪漫七夕 与爱相约

本报记者 程云

如你所知,七夕,是牛郎织女相见的日子,是一个适宜表达爱的日子。

爱是人类最伟大的情感,自古以来,便是一个永恒的话题。无论是在喧嚣浮华的闹市,还是在寂然无声的山村,只要有人的地方,就会有情意绵绵的故事。爱可以被细分、被标签——恋情、亲情、友情,尽管我们无法否认,只有恋人间的爱情,才能用荡气回肠、刻骨铭心来诠释,但是我们却无法证明哪一种爱更加美好。

冰心说:“爱在左,情在右,走在生命的两旁,随时播种,随时开花,将这一径长途,点缀得香花弥漫,使穿枝拂叶的行人,踏着荆棘,不觉得痛苦;有泪可落,却不是悲凉。”爱情是一种纯度,亲情是一种深度,而友情是一种广度,人生在世,三情俱全,方可使生命之树翠绿茂盛,生命之花灿烂绚丽,无论是在阳光下,还是在风雨中。

在这个特别的日子里,无论你是否在体验爱情的甜蜜心悸,还是在享受婚姻的平静幸福;无论是爱情、亲情,还是友情,只要你在爱着,只要你在爱中,请以爱之名,为ta送上祝福。可以是一束花、一封信,可以是一句问候、一颗糖果,可以是一次烛光晚餐、一次湖边漫步,只要心中有爱,入眼均是良辰美景,俗务也成赏心乐事。几千年前,在邺国的城墙下,女子不过送了一支彤管和几根茅草,而在男子看来却是出奇的美丽。

《信阳晚报》“七夕节特刊”,在这个恰当的日子里选择了一个恰当的方式来表达爱、传递爱,当你拿起这份特刊,充沛的爱意将溢出你的指缝、淌进你的心里。请把她带给你身边的每一个人,尤其是你中意的人吧。

若爱,请深爱,在七夕以及以后的每一天,让自己诗意地栖居在爱情的地图上。

浪漫七夕

无比美丽的民间传说

B2

浪漫七夕

寻找最佳约会地点

B3

浪漫七夕

珠宝说出你的爱

B4

裸婚

我们会幸福吗?

B6

浪漫七夕

畅游爱情圣地

B7